



燃气泄漏抢险演练

近日,县燃气公司工作人员在开展燃气泄漏应急演练。

近年来,县燃气公司坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的安全生产方针,紧紧围绕重庆市能源投资集团和重庆燃气集团股份有限公司的安全管理目标及措施,积极开展以燃气泄漏、消防安全等内容的应急演练,进一步提升县燃气公司的事态应急救援能力,为安全生产提供可靠保障。

记者 赵军 摄



中小学生学习消防

近日,忠州消防中队,中小学生在认真学习消防知识。

当天,县公安消防大队、团县委组织60余名中小学生在忠州消防中队开展夏令营活动,向他们讲解常用的消防技巧,让他们体验水带铺设,进一步增强他们的消防安全意识。

通讯员 刘春钧 摄



一句话新闻

近日,经过本人申请、乡镇(街道)初审公示、县级复审等环节,县计生协会确定了22名接受资助的对象。该协会将为这22名成绩优异的贫困独生子女大学新生,分别发放3000元资助金。

通讯员 辜夕敏

近日,磨子土家族乡禁毒办工作人员利用赶场日,开展扫黑除恶宣传活动,向群众讲解毒品种类、毒品危害、如何拒毒等知识,鼓励群众提供涉黑涉恶违法犯罪案件线索。

通讯员 陈欣

卫生室设“最低消费”不能只按法规处理

□ 沈彬

新闻背景:近日,有网友反映,贵州纳雍县人民医院附近一卫生室玻璃门上,挂有“打针输液请进,60元起”字样的贴纸,因涉及强制“最低消费”引起热议。纳雍县有关方面回应称,事件属实,涉事卫生室违反《消费者权益保护法》相关规定,将对其进一步调查处理。

医疗机构设置“最低消费”,若只用《消费者权益保护法》来惩罚,恐怕过于简单。看病不该是消费,治病更不该是做买卖。医疗行为从来不是一个典型的消费市场,它的供求关系不是由买卖双方及价格决定的,而是由医生根据病情来决定的。病患利益最大化,应是整个医疗过程和医疗机构运营的第一法则,不容有丝毫动摇。因此,对于这类“最低消费”,还得深挖病灶,查出原因,看看是财政投入不足,还是卫生室急于赢利?这件事不能只按《消费者权益保护法》处理,而应全面调查,追究相关责任人。

把治病救人的医疗行动,放在了“消费者权益保护”的维度下规制,本身就是个笑话,拿患者健康开玩笑更该被制止、深究。

来源:光明日报



水貂大衣干洗后泛黄 店主赔偿顾客2200元

本报讯(通讯员 刘霞 蒋瑶) 股某将价值数千元的白色水貂大衣送到干洗店干洗,取衣时发现衣服大面积染色、泛黄。干洗店



是否应当赔偿,双方各执一词。近日,在县法院法官的耐心调解下,双方达成一致赔偿协议:干洗店赔偿股某2200元,并当庭兑现。

今年6月,股某将一件黑色皮衣和一件白色水貂大衣送到县城一家干洗店干洗。当时,干洗店负责人张某给股某出具了取衣凭证,并注明股某送洗的白色水貂大衣除内衬有少许不洁之处外,无其他情况。几天后,股某到干洗店取衣,发现白色水貂大衣大

面积染色、泛黄,且腋下部分还被修补过。股某当场要求张某赔偿,但被拒绝。之后,股某将张某告上法庭,要求其赔偿经济损失7184元。

庭审中,股某诉称,白色水貂大衣是在杭州一家皮草城买的,皮草城没有出具正式发票,但当时购买这件大衣花了8980元。股某认为,虽然这件白色水貂大衣买了两年,但每年她只穿了一两次,而且保管得当,干洗之前有

八成新,故要求张某按照衣服价格的八折,即7184元赔偿。张某辩称,股某送洗前,白色水貂大衣已泛黄,只是自己一时大意,未将这个情况在取衣凭证上注明,故拒绝赔偿。

为化解矛盾,承办法官当庭调解,向双方当事人详细讲解了相关法律规定,引导他们理性思考。经过承办法官1个多小时的耐心调解,双方终于达成一致协议。



困境儿童有了爱心妈妈

近日,爱心妈妈在专家指导下,提升与孩子交流、为孩子辅导的技能。

当天,县妇联启动以“情暖童心·相伴成长”为主题的困境儿童关爱服务项目,100余名爱心妈妈与100余名困境儿童结对。这些爱心妈妈由村(社区)妇联干部担任,将每周与孩子见面了解情况、每半个月与孩子谈1次心等,为孩子提供长期稳定的亲情关爱和成长支持。

记者 杨忠明 摄

勇挑重担 医改先锋

——记忠县人民医院院长袁军

本报记者 邓青春 通讯员 叶华平

掌舵扬帆合众力,乘风破浪会有时。忠县人民医院院长袁军就好似一名船长,带领全院干部职工,闯出了一条强实力、树特色、速发展的医改之路。

2014年,国家第二批县级公立医院综合改革试点落户忠县,县人民医院成为重庆市首个国家医改试点县级医院。袁军勇破阻力,将医改列为医院的核心工作。他推行药品零差率销售、单病种付费管理政策,推进人事薪酬制度、法人治理结构改革,组建县域医疗集团,以踏石留印、抓铁有痕的工作作风开展医改工作。

4年来,县人民医院各项业务

指标持续增长,新增市级临床重点(特色)专科6个,挂牌重医附一院忠县医院、重庆市肿瘤医院肿瘤规范化诊疗基地,接通北京301医院远程会诊中心,与多家市级医院结成专科联盟,读片水平、检验质量等跻身全市前列,医疗纠纷赔偿率下降,“平安医院”创建成效得到国家卫健委通报表扬,挤进中国县级医院竞争力300强。

多年来,袁军始终牢记共产党员身份,勇担社会责任,传递公益力量。他严控医疗费用增长,药占比降至30%以下,门急诊、住院次均费用增幅控制在4%以下。2014年,县人民医院率先在全市实行药品零加成,取消药事服务费,直接让利群众7000余万元。县人民医院派出33名医疗专家定点帮扶23个基层卫生院,全面推行“先诊疗、后付费”和“一站式”即时结算。



袁军向患者问诊。

袁军严谨细致、亲力亲为,严把医改工作的质量关和进度关,让县人民医院在医改中脱胎换

忠县公安局关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。为切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,按照中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,现就依法严厉打击黑恶势力违法犯罪事项通告如下:

一、凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。对于主动投案自首、如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚。对于拒不投案自首、继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于为黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依纪查处,不管涉及谁,都要一查到底,绝不姑息。

二、黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动投案后将犯罪人员送去投案的,视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实,以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人的,可以依法从轻或者减轻处罚;

有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作,在查明黑社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用,组织实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,整治一批涉黑涉恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争

专项斗争奠定坚实基础,不断增强人民获得感、幸福感、安全感。

四、扫黑除恶专项斗争是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪和“村霸”等突出问题,对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的,予以奖励。政法机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

全国扫黑除恶专项斗争网站: www.12389.gov.cn; 举报电话: 北京市邮政19001号信箱; 举报电话: 010-12389。

重庆市扫黑除恶专项斗争网站: WWW.cqga.gov.cn (“有奖举报”栏目); 举报电话: 重庆市渝北区黄龙路555号“重庆市扫黑办”(邮编401147); 举报电话: 023-63960789、023-63962789。

忠县公安局扫黑除恶专项斗争举报电话: 023-54455110、023-54455086。

